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2019FERFH BETVI—b 22%KRK

BIEEH 31,364
EE®R 54.6%

EE# MR L (%)

1.5BFDEIOVTBRELES 1EE 2% 3FE 4FHE

B O ENATC Y, 13,189 9,246 6,836 2,093 - =

What grade are you in? 421%  29.5% 21.8% 6.7% - %

o CORRERBTHCHIYS T REBRLELL, . . g (el e : = —

Did you refer to the syllabus when taking this class? 82.6% 17.4% s . . -
2ZDTREOVTBREELEY 5 4 3 2 1 RE
. .

Q1 CORROMBE (LAL)EEREOTLES, . o | gy |ITS| D660 | 47801 | 22T | 797 | 17129

The difficulty of this class was appropriate. ’ 43.9% 30.8% 15.2% 3.9% 2.5% 3.6%
‘ T

qp  COBEORTEEL BEEOBREIEULLOTLLS, . o | g LISEELL TAES | GRAR | TR |, W95 | 1160

The pace of this class helped you to understand the content. ’ 441%  30.0% 15.5% 4.2% 2.5% 3.7%
[

Q3 BEOBRMEBMEMYPY ER bAYPTVEDTLED, . ” 42 Wped | 908 | 430 | o9 il [ Wi
The teacher's explanation was easy to hear and understand. ’ 46.8% 28.4%  13.9% 4.0% 3.1% 3.8%
gﬁlﬁ\’;ﬁﬁﬁﬁ(!ﬁ%’(’ﬂﬁ{%ﬁﬁéﬁc) RIOBELERUBELROILDICHBNLE | N 14,622 9,314 4,562 900 761 1,205

5 L7= A T
ge Class materials (textbooks, handouts, board and video materials, etc.) were effective for B ) 42 46.6% 20.7% 14.5% 2.9% 2.4% 3.8%

understanding this class.

B OB LB AR TN ECOREAREREDRAN S X ShELL, 18771 | 96361 | 4951 | H0% | 74 | 1,242

a8 You had the opportunity to review the content of the class after each unit. i : 42 43.9% 30.7% 15.8% 3.3% 2.4% [ 4.0%
= T
FEHBEATICRKE - BOER DHICH BN T R MYHA R H LD EFRNLREEICD 13,478 9,609 5,135 1,043 867 1,232
Q6  BHBEDTLED. = = 41
The teacher's approach led to your independent learing. 43.0% 30.6% 16.4% 3.3% 2.8% 3.9%
T :
BRER FENPBICKRPTERRE (RBEEERT %) S HEIFIIh TOELED, 15,256 9,062 4,305 849 648 1,244
Q7  The teacher maintained an environment where students could concentrate on learning - - 4.2 T T T
(such as paying attention to disruptive behavior). 48.6% 28.9% 13.7% 2.7% 21% 4.0%
BT B RBS RN, T L T—BRICE DS DR, T OIRR IS 5545 | 1815 1,840 5566 9,085 13058 0
(¥manaba% & -7/ 7 AN LE— M ZHEREORM. YIUHI B Y TEI oRFLDER T T
Q8  EI EINHEXRHAHORH. CRRPF) 2LELLD, = - 23
How many hours per week did you study (including quizzes, reports, submission of 5.8% 5.9% 17.7%  29.0%  41.6% 0.0%
various assignments on Manaba, etc.) for this class?
T T T T
Qo  COBEICIST VS ABTRINLIEBREEMTIELLD, ) . yg |Wad | 2te | f0se | 1420 | 820 | 1938
This class helped you achieve the learning goals listed in the syllabus. . 36.0% 31.2% 22.4% 3.6% 2.6% 4.3%
i T
Q1o COBRIEST EOOREPERSHEAYELLA, . w | g (2R SEEE | BB | TR | OW | DR
This class broadened your perspectives and ideas. : 42.3% 30.7% 17.2% 2.8% 3.0% 41%
=L
S Free description.
(B %]
W5. 583 (Strongly agree) WA, EB5HEVRIEEIRD (Agree) W3, EB5EEVAARL (Neither agree nor disagree) W2 E55HEVAIEEIB DA (Disagree) W1, Z5B b7 (Strongly disagree)
i) )
Q8.M5. 3EERILLE (More than 3 hours) W4, 2BERLLE38ERIFRTE (2 - 3 hours) W3 185253 (1 - 2 hours) 2. 3043 LA L 185RIRTE (30 - 60 minutes) 1. 305 LLF (Less than 30 minutes)
TS 57
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2019 EHFH BEFTVI—N v RRBIKER

(& g PR SZAVY BIEEH 23,421
BEEEH 12,050
[EEEd 51.4%

EE# MR L (%)

1.5BFDEIOVTBRELES 1EE 2% 3FE 4FHE

HRIDFFEHI TSN, 4,851 3,626 2,754 819 = N

What grade are you in? 40.3% 30.1% 229%  6.8% - -

)  CORRERETICHIUSTSRESRLELLEA, . . | | s ; : A
Did you refer to the syllabus when taking this class? 78.3% 21.7% N . N .
2ZDTREOVTBREELEY 5 4 3 2 1 RE
" -

Q1 COBEORBE(LAL) EEYEEOTULA, . i | oy L2021 9658 | 4B4Z | ASY | 2B | S8

The difficulty of this class was appropriate. . 44.0% 30.4% 15.3% 3.6% 2.5% 4.3%
‘ r

Qo  COBROEGEEE. B OBRECBEULEOTLI, o | o | e U2OULL SRR LRSOE] 951 | S8T ) Al

The pace of this class helped you to understand the content. h 43.9% 20.8% 15.4% 4.1% 2.3% 4.5%
[

03 BROWBEBSRUPTC F DAYPTNEDTLER, s | o | g (22l SEHC QOO | oS | B0 g SAD
The teacher's explanation was easy to hear and understand. ) . 46.2% 28.3% 14.4% 3.7% 2.9% 4.5%
HRECEGER (RS PHREREST) RIOBLABRLTELEOLDIHRNBE | N 5,558 3,632 1,797 331 282 550

Q4 OTLED, _ 42 42 | 1
Class materials (textbooks, handouts, board and video materials, etc.) were effective for - 46.1% 29.3% 14.9% 2.7% 2.3% 4.6%
understanding this class. ) ) : ) ) :

: i i i

qs  BEOEGCEUTENARIBCTNETORENE LR ESNANEASnELLS, | s | e (PR L BEER | DONG | B60F | B0 | B68
You had the opportunity to review the content of the class after each unit. ) 43.7% 30.4% 15.9% 3.0% 2.4% 4.6%
SENREARICREBIOER DLOICH AN TR MYMARH AL D EFNLEEICD ‘ 5176 = 3,677 | 1,917 385 332 563

Q6  BHBEDTLED. = 4.1 41
The teacher's approach led to your independent learing. 43.0% 30.5% 15.9% 3.2% 2.8% 4.7%
BRER FENPBICKRPTERRE (RBEEERT %) S HEIFIIh TOELED, ‘ 5,859 3,459 1,633 302 234 563

Q7  The teacher maintained an environment where students could concentrate on learning - 4.3 4.2 T T T
(such as paying attention to disruptive behavior). 48.6% 28.7% 13.6% 2.5% 1.9% 4.7%
BT EEBRLNC, FLT—RNCY < U OB, TSR I 3545 | s5a  a95 | 1,660 3362 5970 0
(¥manaba% &7/ 7 AN LR— b ZHERBEORE, €IUCBH 2 Y TEI ERFEEDER T T

Q8  EI EINHEXRHAHORH. CRRPF) 2LELLD, = 1.9 2.1
How many hours per week did you study (including quizzes, reports, submission of 4.6% 4.1% 139%  27.9%  49.5% 0.0%
various assignments on Manaba, etc.) for this class?

: T : - :

Qo  COBEICIST VS ABTRINLIEBREEMTIELLD, o | oaw | e LR\ 5090 | BE6E | 43¢ | S0 | 609

This class helped you achieve the learning goals listed in the syllabus. ) ) 35.1% 31.5% 22.1% 3.6% 2.6% 5.1%
i T
Q10 SOBRIEST EODRAPERFHEAYE LA, v | oag | aq (UG08 | 660 | SBP | BB | BB

This class broadened your perspectives and ideas. [ 42.0% 30.7% 16.9% 2.7% 2.8% 48%

=L
S Free description.

(B %]
W5. 583 (Strongly agree) WA, EB5HEVRIEEIRD (Agree) W3, EB5EEVAARL (Neither agree nor disagree) W2 E55HEVAIEEIB DA (Disagree) W1, Z5B b7 (Strongly disagree)
1] )
Q8.M5. 3EERILLE (More than 3 hours) W4, 2BERLLE38ERIFRTE (2 - 3 hours) W3 185253 (1 - 2 hours) 2. 3043 LA L 185RIRTE (30 - 60 minutes) 1. 305 LLF (Less than 30 minutes)
FEw 57
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2019 EHFH BEFTVI—N v RRBIKER

X4 E L NZES VAV BEEN 34,028
BEEH 19,314
EE®R 56.8%

EE# MR L (%)

1.5BFDEIOVTBRELES 1EE 2% 3FE 4FHE

B O ENATC Y, 8338 5620 4082 1,274 - =

What grade are you in? 43.2% 29.1% @ 21.1% 6.6% - -

)  CORRERETICHIUSTSRESRLELLEA, . . R : A

Did you refer to the syllabus when taking this class? 85.2% 14.8% N . N .
2ZDTREOVTBREELEY 5 4 3 2 1 RE
" -

Q1 COBEORBE(LAL) EEYEEOTULA, . i | o RO | 6002 | 2938° | 786 | 00 | ei2

The difficulty of this class was appropriate. . = 43.9% 31.1% 15.2% 41% 2.6% 3.004
‘ r

Qp  COBEOETEER BREOBRECHLILOTLL, e o | o Lo BESE A8 | BT, 1B, 01D

The pace of this class helped you to understand the content. * . 44.2% 30.2% 15.5% 4.2% 2.7% 3.0%
[

03 BROWBEBSRUPTC F DAYPTNEDTLER, s | o | g (2UE ¥ B0 | BO0 | BST j) edE
The teacher's explanation was easy to hear and understand. ) . 47.2% 28.4% 13.7% 41% 3.3% 3.3%
gﬁlﬁ;\’;ﬁﬁﬁﬁ(ﬁ%’(’ﬂﬁ{ﬁﬁﬁ%‘a‘b) REDBLEBRUBELRDILOHRNGE | [ 9,064 5,782 2,765 569 479 655

S LT=h 1

ge Class materjals (tgxtbooks, handouts, board and video materials, etc.) were effective for B 42 452 46.9% 29.9% 14.3% 2.9% 2.5% 3.4%
understanding this class.

: i i i

Qs EEOEFIHUTEABBITNETORENEERESRANERSNELLA, s | s (PR L BOTA ) BIOS | 166%) | @Al | 664
You had the opportunity to review the content of the class after each unit. . . 44.0% 30.9% 15.7% 3.4% 2.3% 3.5%
SENREARICREBIOER DLOICH AN TR MYMARH AL D EFNLEEICD [ 8,302 5932 3218 658 535 669

Q6  BHBEDTLED. = 4.1 41
The teacher's approach led to your independent learing. 43.0% 30.7% 16.7% 3.4% 2.8% 3.5%
Bch PEFPEICEDTEZRE RBESERTRE) MBI TOELLED, ‘ 9,397 5603 2,672 547 414 681

Q7  The teacher maintained an environment where students could concentrate on learning - 4.2 4.2 T T T
(such as paying attention to disruptive behavior). 48.7% 29.0% 13.8% 2.8% 2.1% 3.5%
BT EEBRLNC, FLT—RNCY < U OB, TSR I 3545 | 1,261 1,345 3807 5723 7088 | 0
(¥manaba% & -7/ 7 AN LE— M ZHEREORM. YIUHI B Y TEI oRFLDER T T

Q8  EI EINHEXRHAHORH. CRRPF) 2LELLD, - 22 2.1
How many hours per week did you study (including quizzes, reports, submission of 6.5% 7.0% 20.2%  29.6%  36.7% 0.0%
various assignments on Manaba, etc.) for this class?

: T : - :

Qo  COBRILLIT ST ABTRENLILEMELRCIZLLA, o | o | e LEB8LL 590 | 4360 | OBY | 503 | 449

This class helped you achieve the learning goals listed in the syllabus. : . 36.5% 31.0% 22.6% 3.5% 2.6% 3.8%
i T

Qio  COBRIEST LODRAPER N EAYELLA, - | i | ag 1 I B00 | SsE | BP ) B0 | B
This class broadened your perspectives and ideas. ) : 42.4% 30.7% 17.3% 2.8% 3.09% 3.6%
=L

S Free description.

(B %]
W5. 583 (Strongly agree) WA, EB5HEVRIEEIRD (Agree) W3, EB5EEVAARL (Neither agree nor disagree) W2 E55HEVAIEEIB DA (Disagree) W1, Z5B b7 (Strongly disagree)
i) ]
Q8.M5. 3EERILLE (More than 3 hours) W4, 2BERLLE38ERIFRTE (2 - 3 hours) W3 185253 (1 - 2 hours) 2. 3043 LA L 185RIRTE (30 - 60 minutes) 1. 305 LLF (Less than 30 minutes)
HEHT 57

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%




20194FEHF BRETVIT— FERKEEK
X4 154 BEEY e
EESEH 13,189
BEE &

EE# MR L (%)

1.5BFDEIOVTBRELES 1EE 2% 3FE 4FHE

HIR-DFFEHATEIN, 13,189 0 0 0 = N

What grade are you in? 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% - -

)  CORRERETICHIUSTSRESRLELLEA, . . R : A
Did you refer to the syllabus when taking this class? 81.1% 18.9% N . N .
2ZDTREOVTBREELEY 5 4 3 2 1 RE
" -

Q1 | COBEORBE (LAL) EEDBEDTLIEA, o | g | gy 22t | S0 | 506 | 661 | 44 | Si5

The difficulty of this class was appropriate. . 42.3% 20.5% 15.9% 5.0% 3.4% 3.9%
‘ r

Q2 COBROETEER B DBREELLEOTLED, . 4.0 41 218 | S0 | Siee 01 468 ; 530

The pace of this class helped you to understand the content. h 41.8% 29.2% 16.1% 5.3% 3.6% 4.0%
[

03 BROWBEBSRUPTC F DAYPTNEDTLER, s | g | g (RSl SHOD Y QOO0 | GR1 | SAE §) 396
The teacher's explanation was easy to hear and understand. . 44.6% 28.1% 14.4% 4.7% 41% 4.0%
HRECEGER (RS PHREREST) RIOBLABRLTELEOLDIHRNBE | { 5,833 3,912 2,062 436 401 545

Q4 OTLED, . 4.1 42 | [

Class materials (textbooks, handouts, board and video materials, etc.) were effective for . 44.2% 29.7% 15.6% 3.3% 3.0% 41%
understanding this class. ) ) : ) ’ :
: i i i

qs  BEOEGCEUTENARIBCTNETORENE LR ESNANEASnELLS, o | o (PR B08E ) SO | A9 | WM | BES
You had the opportunity to review the content of the class after each unit. . 40.4% 30.8% 17.1% 4.2% 3.2% 4.3%
FEABEABICR - BIDER DLOICH AN TR LMYVARMIH LD FHRNLEEICD [ 5254 4,027 = 2,337 533 479 559

Q6  BHBEDTLED. = 4.0 41
The teacher's approach led to your independent learing. 39.8% 30.5% 17.7% 4.0% 3.6% 4.2%
Bch PEFPEICEDTEZRE RBESERTRE) MBI TOELLED, ‘ 6,075 3,843 1,933 427 353 558

Q7  The teacher maintained an environment where students could concentrate on learning - 4.2 4.2 T T T
(such as paying attention to disruptive behavior). 46.1% 29.1% 14.7% 3.2% 2.7% 4.2%
DT BRI, T L T—BRICE DSV O, CORKICEET 3548 | 760 676 2195 | 3879 5679 | 0
(¥manaba% &7/ 7 AN LR— b ZHERBEORE, €IUCBH 2 Y TEI ERFEEDER T T

Q8  EI EINHEXRHAHORH. CRRPF) 2LELLD, - 2.0 2.1
How many hours per week did you study (including quizzes, reports, submission of 5.8% 5.1% 16.6%  29.4%  43.1% 0.0%
various assignments on Manaba, etc.) for this class?

: T : - :

Qo  COBEICIST VS ABTRINLIEBREEMTIELLD, . | mg | g LHIER LGB0 | 3528 | 563 | 455 | 619

This class helped you achieve the learning goals listed in the syllabus. ) ) 31.8% 30.5% 25.2% 4.3% 3.4% 4.7%
i T
Q10 SOBRIEST EODRAPERFHEAYE LA, o | d | gq (PEEA B0 | G55 | S | &% | B

This class broadened your perspectives and ideas. 38.6% 30.8% 19.2% 3.1% 4.0% 4.4%

=L
S Free description.

(B %]
W5. 583 (Strongly agree) WA, EB5HEVRIEEIRD (Agree) W3, EB5EEVAARL (Neither agree nor disagree) W2 E55HEVAIEEIB DA (Disagree) W1, Z5B b7 (Strongly disagree)
1] )
Q8.M5. 3EERILLE (More than 3 hours) W4, 2BERLLE38ERIFRTE (2 - 3 hours) W3 185253 (1 - 2 hours) 2. 3043 LA L 185RIRTE (30 - 60 minutes) 1. 305 LLF (Less than 30 minutes)
S 57

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%




20194FEHF BRETVIT— FERKEEK
X4 2FE BIEEYK ki
EIEEH 9,246
BEE &

EE# MR L (%)

1.5BFDEIOVTBRELES 1EE 2% 3FE 4FHE

BRIDREFERLTIN, 0 9,246 0 0 5 i

What grade are you in? 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% - -

)  CORRERETICHIUSTSRESRLELLEA, . . | TEes | 2,558 ; : A
Did you refer to the syllabus when taking this class? 83.1% 16.9% N . N .
2ZDTREOVTBREELEY 5 4 3 2 1 RE
" -

Q1 COBEORBE(LAL) EEYEEOTULA, . iw | o LEU72 | BR65 | U291 | S00) | W0 | 828

The difficulty of this class was appropriate. 2 = 45.1% 32.1% 14.0% 3.20 21% 3.5%
‘ r

Qp  COBEOETEER BREOBRECHLILOTLL, - | um | g Rl BSERLL W3 | S0E | T8, |, S

The pace of this class helped you to understand the content. . . 45.8% 31.0% 14.2% 3.3% 1.9% 3.6%
[ [

03 BROWBEBSRUPTC F DAYPTNEDTLER, s | o | g (EERL S20C Y QISP | 908 | b g 242
The teacher's explanation was easy to hear and understand. ) . 48.5% 29.0% 12.9% 3.3% 2.6% 3.7%
HRECEGER (RS PHREREST) RIOBLABRLTELEOLDIHRNBE | N 4,492 2,752 1,242 225 188 347

Q4 OTLED, _ 43 42 | 1
Class materials (textbooks, handouts, board and video materials, etc.) were effective for 5 . 48.6% 29.8% 13.4% 2.4% 2.0% 3.8%
understanding this class. ' 2 i 5 ' g

: i i i

Qs EEOEFIHUTEABBITNETORENEERESRANERSNELLA, | s | e (B8 L BHER | LR0G | B | H64 | 368
You had the opportunity to review the content of the class after each unit. ) 46.8% 31.0% 14.1% 2.5% 1.8% 3.9%
FEHBEATICRKE - BOER DHICH BN T R MYHA R H LD EFRNLREEICD [ 4,204 2,833 1,396 247 214 352

Q6  BHBEDTLED. = 4.2 41
The teacher's approach led to your independent learing. 45.5% 30.6% 15.1% 2.7% 2.3% 3.8%
BRER FENPBICKRPTERRE (RBEEERT %) S HEIFIIh TOELED, ‘ 4,672 2,683 1,139 229 159 364

Q7  The teacher maintained an environment where students could concentrate on learning - 4.3 4.2 T T T
(such as paying attention to disruptive behavior). 50.5% 29.0% 12.3% 2.5% 1.7% 3.9%
BT EEBRLNC, FLT—RNCY < U OB, TSR I 3545 | 469 591 | 1,685 2615 386 0
(¥manaba% & -7/ 7 AN LE— M ZHEREORM. YIUHI B Y TEI oRFLDER T T

Q8  EI EINHEXRHAHORH. CRRPF) 2LELLD, = 2.0 2.1
How many hours per week did you study (including quizzes, reports, submission of 5.1% 6.4% 18.2%  28.3%  42.0% 0.0%
various assignments on Manaba, etc.) for this class?

: T : - :

Qo  COBEICIST VS ABTRINLIEBREEMTIELLD, . | oaa | g 12221598 | W00 BB | 91 | 9B

This class helped you achieve the learning goals listed in the syllabus. ) . 38.4% 31.8% 20.6% 3.0% 21% 41%
i T
Qio  COBRIEST LODRAPER N EAYELLA, - | dp | gy (22|58 | B0 B | B | BB

This class broadened your perspectives and ideas. [ 44.8% 31.2% 15.4% 2.2% 2.5% 3.9%

=L
S Free description.

(B %]
W5. 583 (Strongly agree) WA, EB5HEVRIEEIRD (Agree) W3, EB5EEVAARL (Neither agree nor disagree) W2 E55HEVAIEEIB DA (Disagree) W1, Z5B b7 (Strongly disagree)
1] )
Q8.M5. 3EERILLE (More than 3 hours) W4, 2BERLLE38ERIFRTE (2 - 3 hours) W3 185253 (1 - 2 hours) 2. 3043 LA L 185RIRTE (30 - 60 minutes) 1. 305 LLF (Less than 30 minutes)
Bl e

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%




20194FEHF BRETVIT— FERKEEK
X4 3EE BIEEYK ki
EIEEH 6,836
BEE &

EE# MR L (%)

1.5BFDEIOVTBRELES 1EE 2% 3FE 4FHE

BUREDEEERATEEN, B 0 | &Bs6 | 0 : :

What grade are you in? 0.0% 0.0%  100.0% 0.0% - -

o COBRREBBTACHIYS T REBRLELLL, . ; o \bmeee || osd - - R E—
Did you refer to the syllabus when taking this class? 85.6% 14.4% N . N .
2ZDTREOVTBREELEY 5 4 3 2 1 RE
. -

Q1 CORROMBE (LAL)EEREOTLES, o | am | gy (2208 L ST | PS4 | AE | TS | P44

The difficulty of this class was appropriate. h : 45.0% 31.5%  15.1% 3.1% 1.7% 3.6%
‘ r

qp  COBEORTEEL BEEOBREIEULLOTLLS, e | um | g TR B06S | B0AE | S8 | THB. | Jeod

The pace of this class helped you to understand the content. h : 45.6%  30.2% 15.3% 3.4% 1.7% 3.8%
[ [

Q3 HEAOHRBREASMYPY I, DHYPTVEDTLE, s 4.2 42 %20t 13t 92 Ly e . 2o
The teacher's explanation was easy to hear and understand. ) . 47.7% 28.2% 14.0% 3.9% 2.2% 3.8%
HRECEGER (RS PHREREST) RIOBLABRLTELEOLDIHRNBE | [ 3,255 2,080 914 183 134 270

Q4 DTLED, . 42 42 | |
Class materials (textbooks, handouts, board and video materials, etc.) were effective for - . 47.6% 30.4% 13.4% 2.7% 2.0% 3.9%
understanding this class. ) ! . )

: i i i

qs  BEOEGCEUTENARIBCTNETORENE LR ESNANEASnELLS, s | s (2 L B093 ] 0S| AZE | B ] &S
You had the opportunity to review the content of the class after each unit. ) 46.0% 30.6% 15.0% 2.6% 1.8% 2.0%
FEHBEATICRKE - BOER DHICH BN T R MYHA R H LD EFRNLREEICD [ 3,07 2,122 1,029 201 136 277

Q6  BHBEDTLED. = 4.2 41
The teacher's approach led to your independent learing. 44.9% 31.0% 15.1% 2.9% 2.0% 41%
BRER FENPBICKRPTERRE (RBEEERT %) S HEIFIIh TOELED, ‘ 3,449 1,940 904 157 110 276

Q7  The teacher maintained an environment where students could concentrate on learning - 4.3 4.2 T T T
(such as paying attention to disruptive behavior). 50.5% 28.4% 13.2% 2.3% 1.6% 4.0%
BT B RBS RN, T L T—BRICE DS DR, T OIRR IS 5545 | a0a 437 1322 | 2081 2622 | 0
(¥manaba% &7/ 7 AN LR— b ZHERBEORE, €IUCBH 2 Y TEI ERFEEDER T T

Q8  EI EINHEXRHAHORH. CRRPF) 2LELLD, - 2.1 2.1
How many hours per week did you study (including quizzes, reports, submission of 5.9% 6.4% 19.3%  30.0%  38.4% 0.0%
various assignments on Manaba, etc.) for this class?

: T : - :

Qo  COBEIET S ABTRENLHMBRELRTIELL A, . | oaa | g LEERL B | LST | B | AS6 | 289

This class helped you achieve the learning goals listed in the syllabus. ) ) 39.9% 31.7% 19.3% 3.1% 1.8% 4.2%
I T
Q10 SOBRIEST EODRAPERFHEAYE LA, . | dm | aq (22 LB | B | BO | b | B

This class broadened your perspectives and ideas. [ 45.5% 30.3% 14.9% 2.9% 2.2% 4.3%

=L
S Free description.

(B %]
W5. 583 (Strongly agree) WA, EB5HEVRIEEIRD (Agree) W3, EB5EEVAARL (Neither agree nor disagree) W2 E55HEVAIEEIB DA (Disagree) W1, Z5B b7 (Strongly disagree)
1] )
Q8.M5. 3EERILLE (More than 3 hours) W4, 2BERLLE38ERIFRTE (2 - 3 hours) W3 185253 (1 - 2 hours) 2. 3043 LA L 185RIRTE (30 - 60 minutes) 1. 305 LLF (Less than 30 minutes)
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EE# MR L (%)

1.5BFDEIOVTBRELES 1EE  28F%  3F4E 4F%
HIR-DFFEHATEIN, . i . 0 0 0 2,093 - , -
Whatgrade are youin? 00%  00%  00%  100.0% s »
)  CORRERETICHIUSTSRESRLELLEA, . . | hees | 425 ; : A
Did you refer to the syllabus when taking this class? 79.7%  20.3% N . N .
2ZDTREOVTBREELEY 5 4 3 2 1 RE
" -

Q1 | COBEORBE (LAL) EEDBEDTLIEA, o | um | gy o | oA | Sed | 4B ) SE | A

The difficulty of this class was appropriate. 2 = 45.7% 31.0% 17.2% 2.3% 1.6% 2.0%
[

Qp  COBEOETEER BREOBRECHLILOTLL, B P ey L L N U = . &

The pace of this class helped you to understand the content. . . 45.8% 29.8% 17.3% 3.5% 1.6% 1.9%
[

03 BROWBEBSRUPTC F DAYPTNEDTLER, s | o | a2 S0 | S 6 g R ] 48
The teacher's explanation was easy to hear and understand. ) . 50.4% 27.5% 15.2% 2.7% 1.8% 2.3%
HRECEGER (RS PHREREST) RIOBLABRLTELEOLDIHRNBE | [ 1,042 570 344 56 38 43

Q4 OTLED, _ 42 42 | 1
Class materials (textbooks, handouts, board and video materials, etc.) were effective for > . 49.8% 27.2% 16.4% 2.7% 1.8% 21%
understanding this class. i 3 * . & &

T !

Q5 BEOEGIEUTEDLRHEIC ThETORENE LR ESRANSASNELLA, | s | e (PRSI | 360 B8 | 85 | #8
You had the opportunity to review the content of the class after each unit. ) . 46.4% 29.3% 17.2% 3.00 1.7% 2.0%
FENRKABICRK B OER DHICB AN TR LMY A E HIR D EHRNREEICD [ 949 627 373 62 38 44

Q6  BHBEDTLED. = 4.2 41
The teacher's approach led to your independent learing. 45.3% 30.0% 17.8% 3.0% 1.8% 21%
BRER FENPBICKRPTERRE (RBEEERT %) S HEIFIIh TOELED, ‘ 1,060 596 329 36 26 46

Q7  The teacher maintained an environment where students could concentrate on learning - 4.3 4.2 T T T
(such as paying attention to disruptive behavior). 50.6% 28.5% 15.7% 1.7% 1.2% 2.2%
BT B RBS RN, T L T—BRICE DS DR, T OIRR IS 5545 | 182 136 364  s40 871 | o0
(¥manaba% & -7/ 7 AN LE— M ZHEREORM. YIUHI B Y TEI oRFLDER T T

Q8  EI EINHEXRHAHORH. CRRPF) 2LELLD, - 2.1 2.1
How many hours per week did you study (including quizzes, reports, submission of 8.7% 6.5% 17.4% 258%  41.6% 0.0%
various assignments on Manaba, etc.) for this class?

[

Qo  COBEICIST VS ABTRINLIEBREEMTIELLD, o | o | e LB S | MO | B8 | 8 | ©E

This class helped you achieve the learning goals listed in the syllabus. : . 38.6% 31.5% 22.5% 3.0% 2.0% 2.5%
i T

Qio  COBRIEST LODRAPER N EAYELLA, - | ag | gy 2 L B2 LML B 19 |
This class broadened your perspectives and ideas. ) : 43.8% 29.7% 19.6% 2.5% 2.0% 2.0%
=L

S Free description.

(B %]
W5. 583 (Strongly agree) WA, EB5HEVRIEEIRD (Agree) W3, EB5EEVAARL (Neither agree nor disagree) W2 E55HEVAIEEIB DA (Disagree) W1, Z5B b7 (Strongly disagree)
i) ]
Q8.M5. 3EERILLE (More than 3 hours) W4, 2BERLLE38ERIFRTE (2 - 3 hours) W3 185253 (1 - 2 hours) 2. 3043 LA L 185RIRTE (30 - 60 minutes) 1. 305 LLF (Less than 30 minutes)
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X% i miEER 35,584
EEEY 19,275
B 54.2%

EE# MR L (%)

1.5BFDEIOVTBRELES 1EE 2% 3FE 4FHE

B DB EABA TR, 7,313 5917 4,525 1,520 - =

What grade are you in? 37.9% 30.7% @ 23.5% 7.9% - -

)  CORRERETICHIUSTSRESRLELLEA, . . | 5050 ) BEay ) < : A
Did you refer to the syllabus when taking this class? 83.3% 16.7% N . N .
2ZDTREOVTBREELEY 5 4 3 2 1 RE
" -

Q1 COBEORBE(LAL) EEYEEOTULA, . iw | o L2075 | 8R41 | oB8C | 95 | 998 | 68O

The difficulty of this class was appropriate. 2 = 45.0% 30.8% 15.0% 3.6% 21% 3.5%
‘ r

Qp  COBEOETEER BREOBRECHLILOTLL, e | um | g RS ST SN | S8 B9 700

The pace of this class helped you to understand the content. . . 45.2% 30.0% 15.3% 3.8% 2.0% 3.6%
[

03 BROWBEBSRUPTC F DAYPTNEDTLER, s | o | g (L SNE | GO0 | G0S 4 A | 4
The teacher's explanation was easy to hear and understand. ) . 48.6% 28.1% 13.7% 3.4% 2.5% 3.7%
HRECEGER (RS PHREREST) RIOBLABRLTELEOLDIHRNBE | [ 9,281 5,716 2,650 503 398 727

QB !

Q4 | DCLED ; - . . 42 42 | I
Class materials (textbooks, handouts, board and video materials, etc.) were effective for 48.2% 29.7% 13.7% 2.6% 21% 3.8%
understanding this class. A 4 & . 2 g

: i i i

Qs EEOEFIHUTEABBITNETORENEERESRANERSNELLA, | s | e (BTBL L B8RS B9 | 85 | SRQ | 945
You had the opportunity to review the content of the class after each unit. ) . 45.6% 30.5% 15.3% 2.8% 2.0% 3.9%
FENBRABICRE BOARF DLHICH AN T AT MYMAIEHR D ERNREEICD [ 8,620 5,863 3,054 557 439 742

Q6  BHBEDTLED. = 4.2 41
The teacher's approach led to your independent learing. 44.7% 30.4% 15.8% 2.9% 2.3% 3.8%
Bch PEFPEICEDTEZRE RBESERTRE) MBI TOELLED, ‘ 9,635 5515 2,555 475 339 756

Q7  The teacher maintained an environment where students could concentrate on learning - 4.3 4.2 T T T
(such as paying attention to disruptive behavior). 50.0% 28.6% 13.3% 2.5% 1.8% 3.9%
BT EEBRLNC, FLT—RNCY < U OB, TSR I 3545 | 1158 1,127 | 3491 5560 7,93 | 0
(¥manaba% & -7/ 7 AN LE— M ZHEREORM. YIUHI B Y TEI oRFLDER T T

Q8  EI EINHEXRHAHORH. CRRPF) 2LELLD, - 2.1 2.1
How many hours per week did you study (including quizzes, reports, submission of 6.0% 5.8% 18.1%  28.8%  41.2% 0.0%
various assignments on Manaba, etc.) for this class?

: T : - :
Qo  COBEICIST VS ABTRINLIEBREEMTIELLD, o | o | e AR 80% | 4280 | GOF | 445 | Alo
This class helped you achieve the learning goals listed in the syllabus. : . 37.0% 31.4% 21.9% 3.1% 2.3% 4.2%
i T
Qio  COBRIEST LODRAPER N EAYELLA, I LAk Ik IE._ EN S
This class broadened your perspectives and ideas. ) : 43.9% 30.8% 16.4% 2.5% 2.5% 4.0%
=L
S Free description.
(B %]
W5. 583 (Strongly agree) WA, EB5HEVRIEEIRD (Agree) W3, EB5EEVAARL (Neither agree nor disagree) W2 E55HEVAIEEIB DA (Disagree) W1, Z5B b7 (Strongly disagree)
i) ]
Q8.M5. 3EERILLE (More than 3 hours) W4, 2BERLLE38ERIFRTE (2 - 3 hours) W3 185253 (1 - 2 hours) 2. 3043 LA L 185RIRTE (30 - 60 minutes) 1. 305 LLF (Less than 30 minutes)
il
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X4 El ] BEEMN 21,865
El&E 12,089
[EEEd 55.3%

EE# MR L (%)

1.5BFDEIOVTBRELES 1EE 2% 3FE 4FHE

B O ENATC Y, 5876 3,329 2311 573 - =

What grade are you in? 48.6% 27.5% @ 19.1% 4.7% - -

)  CORRERETICHIUSTSRESRLELLEA, | 80T || 22e8 ) - : : :

Did you refer to the syllabus when taking this class? 81.5% 18.5% . . A -

2ZDTREOVTBREELEY 5 4 3 2 1 RE

@  COBROBSBE(LNL)EEDEEOTLED, il M M e B B

" < S & 4.1 41 T
The difficulty of this class was appropriate. 42.2% 30.8% 15.7% 4.4% 3.3% 3.7%
‘ r

Qp  COBEOETEER BREOBRECHLILOTLL, B e e . L R R

The pace of this class helped you to understand the content. * . 42.2% 30.2% 15.7% 4.8% 3.3% 3.8%
[

03 BROWBEBSRUPTC F DAYPTNEDTLER, s | g | gm 2ERC L SREN Y WSO | GRS | 998 ) RO0
The teacher's explanation was easy to hear and understand. . 44.1% 28.8% 14.4% 4.8% 41% 3.9%
HRECEGER (RS PHREREST) RIOBLABRLTELEOLDIHRNBE | N 5,341 3,598 1,912 397 363 478

QB !

G4 | PTLED . . - . 41 42 | ‘

Class materials (textbooks, handouts, board and video materials, etc.) were effective for 44.2% 29.8% 15.8% 3.3% 3.0% 4.0%
understanding this class. G 2 g : 2 i
: i i i

Qs EEOEFIHUTEABBITNETORENEERESRANERSNELLA, o | s (0 L BTEN ) G000 | HB | 86l | @97
You had the opportunity to review the content of the class after each unit. . 41.3% 31.0% 16.5% 4.0% 3.0% 41%
FEHBEATICRKE - BOER DHICH BN T R MYHA R H LD EFRNLREEICD [ 4,858 3,746 2,081 486 428 490

Q6  BHBEDTLED. = 4.0 41
The teacher's approach led to your independent learing. 40.2% 31.0% 17.2% 4.0% 3.5% 41%
Bch PEFPEICEDTEZRE RBESERTRE) MBI TOELLED, ‘ 5,621 3,547 1,750 374 309 488

Q7  The teacher maintained an environment where students could concentrate on learning - 4.2 4.2 T T T
(such as paying attention to disruptive behavior). 46.5% 29.3% 14.5% 3.1% 2.6% 4.0%
BT EEBRLNC, FLT—RNCY < U OB, TSR I 3545 | es7 713 2075 3525 5119 | 0
(¥manaba% & -7/ 7 AN LE— M ZHEREORM. YIUHI B Y TEI oRFLDER T T

Q8  EI EINHEXRHAHORH. CRRPF) 2LELLD, = 2.0 2.1
How many hours per week did you study (including quizzes, reports, submission of 5.4% 5.9% 17.2% | 29.2%  423% 0.0%
various assignments on Manaba, etc.) for this class?

: T : - :

Qo  COBEICIST VS ABTRINLIEBREEMTIELLD, . | sy | ge LHE |2 | 2096 | BIF | 975 | 58

This class helped you achieve the learning goals listed in the syllabus. . . 34.3% 30.9% 23.1% 4.2% 31% 4.3%
i T
Qio  COBRIEST LODRAPER N EAYELLA, - | ap | gp LS | B0 | RO 1 R | BF

This class broadened your perspectives and ideas. 39.7% 30.6% 18.5% 3.1% 3.9% 4.2%

=L
S Free description.

(B %]
W5. 583 (Strongly agree) WA, EB5HEVRIEEIRD (Agree) W3, EB5EEVAARL (Neither agree nor disagree) W2 E55HEVAIEEIB DA (Disagree) W1, Z5B b7 (Strongly disagree)
1] )
Q8.M5. 3EERILLE (More than 3 hours) W4, 2BERLLE38ERIFRTE (2 - 3 hours) W3 185253 (1 - 2 hours) 2. 3043 LA L 185RIRTE (30 - 60 minutes) 1. 305 LLF (Less than 30 minutes)
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2019 EHFH BEET7I—b FEBEEER

BEES BIEEH 16,695
BEEEH 8,807
[EEEd 52.8%

EE# MR L (%)

1.5BFDEIOVTBRELES 1EE 2% 3FE 4FHE

B DB EABA TS, 3,666 2,484 1,909 748 - =

What grade are you in? 41.6% 282% @ 21.7% 8.5% - -

) CORRERETHCHLYS T ZESMLELLA, el AR - T ) ) '

Did you refer to the syllabus when taking this class? 83.6% 16.4%

2ZDTREOVTBREELEY 5 4 3 2 1 RE

Q1 CORROMBE (LAL)EEREOTLES, SRS SN | Hee ) R TR O

7 4 : = 4.1 41 T
The difficulty of this class was appropriate. 40.0% 31.9% 16.3% 4.5% 3.3% 4.1%
‘ r

qp  COBEORTEEL BEEOBREIEULLOTLLS, - | g | oam BT ST NS | WS | B9 | S

The pace of this class helped you to understand the content. h : 39.6%  31.1% 16.6% 4.8% 3.7% 4.2%
[

Q3 HEAOHRBREASMYPY I, DHYPTVEDTLE, s 4.1 42 Sifes 5759 131s el = . i
The teacher's explanation was easy to hear and understand. . 42.8% 20.4% 14.9% 4.4% 41% 4.4%
gﬁlﬁ;\?ﬁﬁﬁﬁ(ﬁ%i’ﬂﬁ{%ﬁﬁ&‘éc) REDBLEBRUBELRDILOHRNGE | ‘ 3,807 2,738 1,328 284 264 386

S LT=h !

ge Class materials (textbooks, handouts, board and video materials, etc.) were effective for B e 42 43.2% 31.1% 15.1% 3.00 3.0% 4.4%

understanding this class. ) . : ) . .
: i i L

qs  BEOEGCEUTENARIBCTNETORENE LR ESNANEASnELLS, e | g LBEN L 2983 | 116 | 48 | 262 | 393
You had the opportunity to review the content of the class after each unit. . 39.9% 31.6% 17.2% 3.9% 3.0% 4.5%
FEHBEATICRKE - BOER DHICH BN T R MYHA R H LD EFRNLREEICD [ 3,370 2,783 1,630 319 309 396

Q6  BHBEDTLED. = 4.0 41
The teacher's approach led to your independent learing. 38.3% 31.6% 18.5% 3.6% 3.5% 4.5%
BRER FENPBICKRPTERRE (RBEEERT %) S HEIFIIh TOELED, ‘ 3,987 2,628 1,305 274 215 398

Q7  The teacher maintained an environment where students could concentrate on learning - 4.2 4.2 T T T
(such as paying attention to disruptive behavior). 45.3% 29.8% 14.8% 3.1% 2.4% 4.5%
BT EEBRLNC, FLT—RNCY < U OB, TSR I 3545 | 420 a9 1,586 2603 3737 | 0
(¥manaba% &7/ 7 AN LR— b ZHERBEORE, €IUCBH 2 Y TEI ERFEEDER T T

Q8  EI EINHEXRHAHORH. CRRPF) 2LELLD, - 2.0 2.1
How many hours per week did you study (including quizzes, reports, submission of 4.8% 5.6% 17.7%  29.6%  42.4% 0.0%
various assignments on Manaba, etc.) for this class?

: T : - :

Qo  COBEIET S ABTRENLHMBRELRTIELL A, . | sy | g LER2 L A0 | B158 | 958 | &7 | 482

This class helped you achieve the learning goals listed in the syllabus. ) ) 31.9% 31.3% 24.4% 4.1% 3.4% 4.9%
i T
Q10 SOBRIEST EODRAPERFHEAYE LA, o | d | gy (2001 B0%0 | BAE | B0 | B | We

This class broadened your perspectives and ideas. 37.5% 31.4% 19.4% 3.1% 3.9% 4.7%

=L
S Free description.

(B %]
W5. 583 (Strongly agree) WA, EB5HEVRIEEIRD (Agree) W3, EB5EEVAARL (Neither agree nor disagree) W2 E55HEVAIEEIB DA (Disagree) W1, Z5B b7 (Strongly disagree)
1] )
Q8.M5. 3EERILLE (More than 3 hours) W4, 2BERLLE38ERIFRTE (2 - 3 hours) W3 185253 (1 - 2 hours) 2. 3043 LA L 185RIRTE (30 - 60 minutes) 1. 305 LLF (Less than 30 minutes)
i e
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

- 5 [ K] ___H 1} L ES



2019 EHFH BEET7I—b FEBEEER

HEPH BEEN 14,394
BEEH 8,209
EE®R 57.0%

EE# MR L (%)

1.5BFDEIOVTBRELES 1EE 2% 3FE 4FHE

B DB EABA TR, 3,305 2,375 2,043 486 - =

What grade are you in? 40.3% 28.9% @ 24.9% 5.9% - -

)  CORRERETICHIUSTSRESRLELLEA, . . _ |68 | s ; : A
Did you refer to the syllabus when taking this class? 84.4% 15.6% N . N .
2 C DBV TEEELET 5 4 3 2 1 RE
| 3721 2535 1227 269 189 | 268

Q1  COEROHBE (L) BETNLEDTLED,

The difficulty of this class was appropriate. ) 42 4L 45.3% 30.9% 14.9% 3.3% 2.3% ‘ 3.3%
‘ r

qp  COBEORTEEL BEEOBREIEULLOTLLS, ) 58 || g EEOCL BEES ) G| S| TS ) S

The pace of this class helped you to understand the content. . 46.0% 30.3% 14.9% 3.4% 2.1% 3.3%
[ [

Q3 BEOBRMEBMEMYPY ER bAYPTVEDTLED, % 42 42 | SEl | 00| QIS e = | ot
The teacher's explanation was easy to hear and understand. 47.7%  28.1% 14.0% 3.9% 3.1% 3.3%
FREPRAEH (RS PRFRERESD) RTORELBRLBELRDDIDICHRIBE [ 3,892 2,435 1,163 247 195 277

Q4 OTLED, . 4.2 42 | [

Class materials (textbooks, handouts, board and video materials, etc.) were effective for A7.4%  29.7% = 14.2% 3.0% 2.4% 3.4%
understanding this class. ¢ . . - i =

B OB LB AR TN ECOREAREREDRAN S X ShELL, Giedz | ZoA2 ) 1212 | 206 | 208 | 282

as You had the opportunity to review the content of the class after each unit. ) 42 42 44.4%  31.0% 15.5% 3.00 2.5% [ 3.4%
FEHBEATICRKE - BOER DHICH BN T R MYHA R H LD EFRNLREEICD [ 3,625 2,481 1,309 276 238 280
Q6  BHBEDTLED. = 4.1 41
The teacher's approach led to your independent learing. 44.2% 30.2% 15.9% 3.4% 2.9% 3.4%
BRER FENPBICKRPTERRE (RBEEERT %) S HEIFIIh TOELED, ‘ 4,019 2,330 1,164 242 172 282
Q7  The teacher maintained an environment where students could concentrate on learning - 4.2 4.2 T T T
(such as paying attention to disruptive behavior). 49.0% 28.4% 14.2% 2.9% 21% 3.4%
BT B RBS RN, T L T—BRICE DS DR, T OIRR IS 5545 | a60 497 1473  25:13 3257 | o0
(Xmanaba &>/ 2N, LR—h EHEREORE, €IHF 29T LI MRFEDOER T T
Q8  EI EINHEXRHAHORH. CRRPF) 2LELLD, - 2.1 2.1
How many hours per week did you study (including quizzes, reports, submission of 5.7% 6.1% 179%  30.6% 39.7% 0.0%
various assignments on Manaba, etc.) for this class?
I I T I
Qo COBELIST IS RETRENLIEEMELHTIZLLN, o | o | e L2 2 | LARr | BeS | 9% | 00
This class helped you achieve the learning goals listed in the syllabus. : 37.9% 31.3% 21.6% 3.20% 2.3% 3.7%
i T
Qio  COBRIEST LODRAPER N EAYELLA, w | ag | ag (SEELEE | SE | BS | S | B

This class broadened your perspectives and ideas. 44.3% 30.0% 16.4% 2.7% 3.09% 3.4%

=L
S Free description.

(B %]
W5. 583 (Strongly agree) WA, EB5HEVRIEEIRD (Agree) W3, EB5EEVAARL (Neither agree nor disagree) W2 E55HEVAIEEIB DA (Disagree) W1, Z5B b7 (Strongly disagree)
1] )
Q8.M5. 3EERILLE (More than 3 hours) W4, 2BERLLE38ERIFRTE (2 - 3 hours) W3 185253 (1 - 2 hours) 2. 3043 LA L 185RIRTE (30 - 60 minutes) 1. 305 LLF (Less than 30 minutes)
HHE T 57
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FmE B BIEEH 6,618
BEEH 4,402
EE®R 66.5%

EE# MR L (%)

1.BBDRIOVTBRELEY 1EE  28F%  3F4E 4F%
BAEOEEEHATIRA, . . . 2000l | ARG | Bam | <03 |
Whatigrade;are you in? 469%  269% 191%  7.0% - -
o COBRREBBTACHIYS T REBRLELLL, . ; e | 73 - - R E—
Did you refer to the syllabus when taking this class? 83.8% 16.2% ~ . . .
2ZDTREOVTBREELEY 5 4 3 2 1 RE
. -
Q1 COBEORBE(LAL) EEYEEOTULA, w | um | gy 228 [ W% | B8 | T64 ) B9 | WO
The difficulty of this class was appropriate. h : 46.9%  30.1%  14.0% 3.7% 2.0% 3.20
‘ r
qp  COBEORTEEL BEEOBREIEULLOTLLS, e | um | g Rl MBS ONE | TES | 8 |, 1Al
The pace of this class helped you to understand the content. h : 47.7%  29.4% 14.0% 3.7% 2.0% 3.0
[ [
Q3 HEAOHRBREASMYPY I, DHYPTVEDTLE, s 4.3 42 5235 fzel =40 159 e . s
The teacher's explanation was easy to hear and understand. ) . 50.8% 27.7% 12.3% 3.6% 2.2% 3.4%
| HREYERAENRSOMREREED) R OBRABRLBELROILOCHRNAE | [ | 2235 1263 587 | 87 85 | 145
Q4 DTLED, . 43 42 | |
Class materials (textbooks, handouts, board and video materials, etc.) were effective for : . 50.8% 28.7% 13.3% 2.0% 1.9% 3.3%
understanding this class. . . : . ) ’
: i i i
05  BROEGEUTENARBICENETOREASERIESRANSELSNELLR, I P L B
You had the opportunity to review the content of the class after each unit. ) . 48.3% 29.4% 13.9% 2.9% 1.8% 3.7%
FEPREATICR-BIOER DOICHAIT RS MYMMIH AT D EFHBLEITD ‘ 2,063 1,348 628 15 93 155
Q6  BHBEDTLED. = 4.2 41
The teacher's approach led to your independent learing. 46.9% 30.6% 14.3% 2.6% 21% 3.5%
BRER FENPBICKRPTERRE (RBEEERT %) S HEIFIIh TOELED, ‘ 2,308 1,233 537 86 78 | 160
Q7  The teacher maintained an environment where students could concentrate on learning - 4.3 4.2 T T T
(such as paying attention to disruptive behavior). 52.4% 28.0% 12.2% 2.0% 1.8% 3.6%
HITRFREFLIMC, TP L TBRICE DSV DR, CORRICEIEY 2548 | 364 396 959 1284 1,399 0
(¥manaba% &7/ 7 AN LR— b ZHERBEORE, €IUCBH 2 Y TEI ERFEEDER T T
Q8  EI EINHEXRHAHORH. CRRPF) 2LELLD, - 23 2.1
How many hours per week did you study (including quizzes, reports, submission of 8.3% 9.0% 218% 29.2%  31.8% 0.0%
various assignments on Manaba, etc.) for this class?
: T : - :
Qo  COBEIET S ABTRENLHMBRELRTIELL A, 2| oaa | g MR L 188 | 8L T | 91 | Te
This class helped you achieve the learning goals listed in the syllabus. ) ) 40.3% 30.6% 20.0% 3.1% 2.1% 3.9%
I T
Q10 SOBRIEST EODRAPERFHEAYE LA, . | am | gq (2EE A d0A0 | B | UB 1 48 | JEE

This class broadened your perspectives and ideas. [ 45.7% 30.4% 15.4% 2.5% 2.3% 3.7%

=L
S Free description.

(B %]
W5. 583 (Strongly agree) WA, EB5HEVRIEEIRD (Agree) W3, EB5EEVAARL (Neither agree nor disagree) W2 E55HEVAIEEIB DA (Disagree) W1, Z5B b7 (Strongly disagree)
1] )
Q8.M5. 3EERILLE (More than 3 hours) W4, 2BERLLE38ERIFRTE (2 - 3 hours) W3 185253 (1 - 2 hours) 2. 3043 LA L 185RIRTE (30 - 60 minutes) 1. 305 LLF (Less than 30 minutes)
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4,441
46.5%

B HEARLEE(%)

1.HBOFOVTHEELET 2f4%  3F4E 4FHE
1,716 1,438 1,020 267 - -

HRIDFFEHITIEIN,
What grade are you in? 38.6% 324% 23.0% 6.0% - -

) COBRERETBIHEYSS RESRLELLA, i i L ; . ; -
Did you refer to the syllabus when taking this class? 81.4% 18.6% & = % =
2ZDFREIODVTSEELET 5 4 3 2 1 RE
Q1 COBREOHBE (LAL) GENEEOTUE, . 40 a1 155 | 1560 | 4 245 1ol | 202
The difficulty of this class was appropriate. R & 39.29% 30.6% 16.8% 5.5% 3.4% 4.5%
T T
Qp  COBROEFEER. HROBRECHULEDTLL, e | g | gy LHEOL WS TR | 66| 15 | 208
The pace of this class helped you to understand the content. . . 38.9% 30.3% 17.0% 6.0% 3.1% 4.7%
I | I ) |
Q3 BAOHBRESRUPTC $ bAYRTNEOTLLR, s | g5 || g (HEC LIS 08 | €87 ) Iy 2
The teacher's explanation was easy to hear and understand. * . 40.5%  29.6% 15.9% 5.3% 4.0% 4.8%
! J | ! |
FREPRAEH (RS CHRFERESO) RIOBRELBRLBELRDILDICHRILE 1,842 1,366 713 164 138 218
Q4 | PTLED, . 41 42 T
Class materials (textbooks, handouts, board and video materials, etc.) were effective for 41.5% 30.8% 16.1% 3.7% 31% 4.9%
understanding this class. i : ' : v i
] I i |
Qs EEOEFIHUTENABEITNETORENEER ESRENE AONELLA, I P N R TR
You had the opportunity to review the content of the class after each unit. ) ) 39.5%  32.1% 17.1% 3.6% 2.6% [ 5.1%
T T
FEPREABICREBIOER D OICHAN TR MYMMIHA-DERBLFEITD 1,672 1,398 798 207 148 218
Q6 BHBEDTLED. = 4.0 41 [
The teacher's approach led to your independent learning. 37.6% 31.5% 18.0% 4.7% 3.3% 4.9%
T
BER FENPBICRPTERRIE (RBESERT %) ST TORLED, 1,961 1,350 660 149 102 219
Q7  The teacher maintained an environment where students could concentrate on learning - 4.2 4.2 T T T
(such as paying attention to disruptive behavior). 44.2% 30.4% 14.9% 3.4% 2.3% 49%
HIRTIRFBERILSIC, FIH LT BREICE DSV OBSRE, COR¥KICEIET 2515 ‘ 306 244 843 1,262 1,786 0
(¥manabaB & f>7c/hF A LR— M EHGRBEORH, €UCEH B Y TEI RFEEDER T
Q8 I YINHEXRHAHOEH. ERRPF) ZLELLD, = 211 2.1
How many hours per week did you study (including quizzes, reports, submission of 6.9% 5.5% 19.0%  284%  40.2% 0.0%
various assignments on Manaba, etc.) for this class?
T T T
Qo  IOBEICIT ST/ RFTRENLEEEMELRTIELLD, . | mw | g LML 40| T0Ar ) B9 | 1 | 29
This class helped you achieve the learning goals listed in the syllabus. : . 32.1% 31.6% 23.6% 4.7% 2.9% 5.2%
Qio  COBECEST EOORAPELSHBEAYELLD, TR Ik AR B EN. BN
This class broadened your perspectives and ideas. . B 37.7% 31.5% 18.7% 3.4% 3.6% 5.1%
qn |BEER X EREROTDRFA
Free description.
(% E]
W5, 2383 (Strongly agree) W4, EB5HENIEEIRS (Agree) W3, E55E50 2750 (Neither agree nor disagree) W2 E55HEVRIEEIBDA (Disagree) 1. 23BH A0 (Strongly disagree)
G|
Q8.M5. 3B LLE (More than 3 hours) W4 2B5RLLE3B5RIFRTE (2 - 3 hours) W3 1B5RILLE28FREAE (1 - 2 hours) 2. 3043 LA 1B5RI5KE (30 - 60 minutes) 1. 305 LLF (Less than 30 minutes)
RS e
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2019 EHEF REFVI—M FHBIELRE

2R—VRERFE BEEHR 10,195

ElESER 5,505
BE% 54.0%

BB AL (%)

1.HBFOBIONVTBHEEILEY 24 3F4E AFHE

| BUEOEEEHATIEN, . . o L S0\ oS | TSN A, = :

What grade are you in? 44.3% 32.0% 18.6% 5.2% = -

) COBRERETHCHRYSSAREBRLELLA, 2Rl | BRE | - : : :

Did you refer to the syllabus when taking this class? 78.3% 21.7% . . . e
2.ZDFEEIOVTHHEELET 5 4 3 2 1 KE
Q1 COBEORSBE (LAL) EENEEOTLES, . am, | gy LSS GRS S | 189 | SO | e

The difficulty of this class was appropriate. ) ) 49.6% 29.6% 13.7% 2.7% 1.5% 2.9%
I T
Qo  COBROEFEER. SR OBREHEULEOTLLS, o | oum | gy 1LBBN TesSt) 0. | BT ) WS ) T
The pace of this class helped you to understand the content. ) . 49.6% 28.3% 14.4% 3.3% 1.3% 31%
03 BEROHBEESRUPT F DAYRSTNEDTLER. o ogm | g, LA Nk R L J8H | 95 | M
The teacher's explanation was easy to hear and understand. . . 54.0% 26.6% 12.1% 2.5% 1.7% 3.0%
T T
BRSPERAEH (RS PHMREREEV) RTORELER L BELRDHIHICHRNLE 2,846 1,612 771 118 79 179
qa | PTLED . _ . 5 43 42 T I
Class materials (textbooks, handouts, board and video materials, etc.) were effective for 51.7% 27.5% 14.0% 21% 1.4% 3.3%
understanding this class. : ; = i ' i
T T
a5 EROEFICHUTEIAMEIC ThETORRNEHRYEIREHELSNELA, | oms | g SR RO | BB | B | W
You had the opportunity to review the content of the class after each unit. . ) 49.7% 28.9% 14.4% 2.3% 1.5% 3.3%
i T
E AR ATICRE B AR D HICH AN TSI A I B D ERBILFIEICD 2,748 | 1,599 770 126 79 183
Q6 BHBEDTLED. = 4.3 4.1 I I
The teacher's approach led to your independent learning. 49.9% 29.0% 14.0% 2.3% 1.4% 3.3%
BER FENPEICRPTIZRE (RBEEERTF) MRS TOILED, 2,981 1,521 639 98 81 185
Q7  The teacher maintained an environment where students could concentrate on learning - 4.4 42 r T T T T T
(such as paying attention to disruptive behavior). 54.2% 27.6% 11.6% 1.8% 1.5% 3.4%
BLIEERRRLAMNC, THLT—ERICE < SU DB, T OIRRICEIET 3545 256 | 212 | 735 | 1423 2879 o0
(Kmanaba o772 b LR—h FHREORE, EICHEI Y TEI eRFLOAR T
Q8 I EIDRKRAPOEM. ERRPE) ELILLD, o 1.8 2.1
How many hours per week did you study (including quizzes, reports, submission of 4.7% 3.9% | 134% 258% 523% 0.0%
various assignments on Manaba, etc.) for this class?
Qo  COBEIIST ST ABTRINLBMBREERTIELLA, o | g | gy [LEEE L 105 WI6S | 158 | TR | A0S
This class helped you achieve the learning goals listed in the syllabus. . . 39.3% 31.0% [ 21.2% 2.8% 2.0% 3.7%
Qlo  COBRILEST LODRAPERMIEAYELLA, o | dw | uy (2B D0R0C) B20 | A8 | B9 | R
This class broadened your perspectives and ideas. . " 47.7% 30.3% | 14.9% 2.0% 1.6% 3.5%
ary. |BEEE X RS D ORI
Free description.
[{aik-¢-2.)]
W5, 2535 (Strongly agree) W4 EBLHEVAIEEIRS (Agree) W3, E5555 0270 (Neither agree nor disagree) W2 E55NEVAIEEIBR DA (Disagree) W1, Z5@ b7 (Strongly disagree)
(€]
Q8.W5. 38R E (More than 3 hours) W4, 235RLLE 3B (2 - 3 hours) W3, VBB E2BERISE (1 - 2 hours) 2. 304 LA L 1BERISR (30 - 60 minutes) W1, 304 54F (Less than 30 minutes)
W@ 77
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2019 RSP BE77—b NEERSEEER

X4 T 39,330
21,147

53.8%

B & HER (%)

1.HBEOFRITOVTEEELET 1F%E 2% 3FE 44

BREDEEARATIESL, L R sl I O -

What grade are you in? 35.5% 31.3% 26.0% 7.1% - -

2 COBEEBETHCHYS T REBTLELLA, : . L ) - = : :
Did you refer to the syllabus when taking this class? 86.0%  14.0% . 5 5 =
2 ZOREIOVTERELET 5 4 3 2 1 RE
o COBEOBE (L) EEDEEOTLER, . g | 22l | G| Sy | STE | W87 || 78
The difficulty of this class was appropriate. . ’ 42.2%  32.0% 15.9% 3.9% 2.3% 3.8%

Qp  COBROEEEE. SR OBRECHEULEDTLLA, el |l O7E || 9% | 890 |, 8. | (817
The pace of this class helped you to understand the content. ) 41.9% 31.1% 16.5% 4.2% 2.4% 3.9%

Q3 HEOBRBBAMEIMYPLTL I HAYPTVEDTLED, 2po0) | Riles | 5098 il bed g4

[
»
s
N

The teacher's explanation was easy to hear and understand. . 45.2%  29.2%  14.6% 4.0% 3.0% 4.0%
FREPERAEN (RS CHREERESO) RIOBRELBRLBELRDILDICHRILE ‘ 9,682 6,447 3,044 626 494 854
Q4 PTLED, . 4.2 42 |
Class materlials (tgnbooks, handouts, board and video materials, etc.) were effective for : . 45.8% 30.5% 14.4% 3.0% 2.3% 4.0%
understanding this class.
; 1 L
05 BEOEGCHUTENARIBCTNETORENEERYESRA NSRS NELL, oy | o (B8 L GERY | BRI | KBS | 489 | B7R
You had the opportunity to review the content of the class after each unit. . ) 42.5%  31.6%  16.4% 3.0% 2.0% 41%
T
FEPREABICREBIOER D OICHAN TR MMM I HA D ERBLFEID 8,746 6,697 3,591 712 526 875
Q6 BHBEDTLED. = 4.1 41
The teacher's approach led to your independent learning. 41.4% 31.7% 17.0% 3.4% 2.5% 41%
BEPFESPBICEPTIIRE REEER %) S MR Th TOELED, ‘ 9,902 6,257 3,066 615 424 883
Q7  The teacher maintained an environment where students could concentrate on learning - 4.2 4.2 T T T
(such as paying attention to disruptive behavior). 46.8% 29.6% 14.5% 2.9% 2.0% 4.2%
BT R RBS RN, T L T—SBRICE DS DR, OIS S 3545 | 1142 1180 3685 6201 8928 0
(¥manabaE A Eo>7c/hF AN LE— M EHREDRM, YITHI 29T EI oREEDER T
Q8 I YINRKRAHOEM ERRPEF) ELELLD, - 2.0 2.1
How many hours per week did you study (including quizzes, reports, submission of 5.4% 5.6% 17.4%  29.3%  422% 0.0%
various assignments on Manaba, etc.) for this class?
i L !
Qo  COBECEOT ST/ AETRENAIEBREERTILLLA, v | oaw | g L2221 8EB | 480 | B8 | S | D40
This class helped you achieve the learning goals listed in the syllabus. 34.7% 32.2% 22.7% 3.6% 2.4% 4.4%

Qlo  COBRICEST EOORAPERAMBEAYELLA, S 1 B6 | SR | WY | B | B

This class broadened your perspectives and ideas. ) | 41.7% 31.5% 17.1% 2.8% 2.7% 4.2%
qn |BEER X RERO DR
Free description.
(EEEE]
W5. 2585 (Strongly agree) W4, EBLHEVAIEEIBS (Agree) W3, E55E5L A7 (Neither agree nor disagree) W2 E55HEVAIEEIB DA (Disagree) W1, Z5@ b7 (Strongly disagree)
B M
Q8.M5. 3B LLE (More than 3 hours) W4 2B5RILLE3B5RIFRTE (2 - 3 hours) W3, 185RILLE28F R (1 - 2 hours) 2. 3043 L 1B5RI5KE (30 - 60 minutes) W1, 305 LLF (Less than 30 minutes)
Bl e
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2019 RSP BE77—b NEERSEEER

HE (E¥3) 5,525
2,667
48.3%

B & HER (%)

1.BBEORITOVTEMELET 1F%E 2% 3FE 44
BREDEEARATIESL, . . . ccal I L - -
What grade are you in? 37.3% 27.2% @ 20.5% 15.0% - -
) COBRERETBIHEYSS RESRLELLA, i i i 1989 || o4 - ; : :
Did you refer to the syllabus when taking this class? 74.4%  25.6% . 5 5 =
2.ZDBEEIOVTEEELET 5 4 3 2 il RE
| COBROWBE (LA EEDEEDTLER, o | g | g LESLL | B9 | S6 | B8 W
The difficulty of this class was appropriate. . & 55.3% 27.1% 11.2% 2.1% 1.5% 2.8%
| ‘
Qp  COBROEEEE. SR OBRECHEULEDTLLA, e | oum | a2 WOV L SR | 53 S | g
The pace of this class helped you to understand the content. < ) 56.7% 26.3% 11.1% 2.0% 1.0% 2.9%
! : ! I |
Q3 BAOHBEBSRUPT H bAYRTULOTLEA. s | g | gm 2L B0 | 28 B L A0 W
The teacher's explanation was easy to hear and understand. = . 59.1%  25.3% 9.7% 1.8% 11% 3.0%
FREPERAEN (RS CHREERESO) RIOBRELBRLBELRDILDICHRILE ‘ 1,489 691 328 48 33 78
Q4 DTLED, ) 4 . " - 4.4 42 |
Class materials (textbooks, handouts, board and video materials, etc.) were effective for 55.8% 25.9% 12.3% 1.8% 1.2% 2.9%
understanding this class. < . % . : i
: 1 L
Qs EEOEFIHUTENABEITNETORENSERVESRA NS AONELLA, I P I
You had the opportunity to review the content of the class after each unit. ) ) 53.6% 26.7%  13.1% 1.9% 1.5% 3.1%
FEPREABICREBIOER D OICHAN TR MMM I HA D ERBLFEID 1,463 723 310 45 45 81
Q6 BHBEDTLED. - 4.4 4.1
The teacher's approach led to your independent learning. 54.9% 27.1% 11.6% 1.7% 1.7% 3.0%
T
B PEPBICRP TSR RBLERTSH) MBI TOELLD, 1,554 658 295 46 36 78
Q7  The teacher maintained an environment where students could concentrate on learning - 4.4 4.2 T T
(such as paying attention to disruptive behavior). 58.3% 24.7% 11.1% 1.7% 1.3% 2.9%
BT EEBMLNC, T T—RICY DS\ OB, T OIBRICRIEY 545 [ 210 184 526 63 1,000 | o0
(¥manabaB &>/ A LR— M EHGRBEORH, €IUCHEH B Y TEI RFEEDOER T
Q8 I YINRKRAHOEM ERRPEF) ELELLD, = 22 2.1
How many hours per week did you study (including quizzes, reports, submission of 7.9% 6.9% 19.7%  239%  41.6% 0.0%
various assignments on Manaba, etc.) for this class?
. L !
Qo  COBECEOT ST/ AETRENAIEBREERTILLLA, v |z | g MBS IR | AT | 58 | 52 | &5
This class helped you achieve the learning goals listed in the syllabus. ; : 45.2% 27.0% 20.1% 2.1% 1.9% 3.6%
|
Qio  COBRIEST LODRAPEASHEAYELLA, v | owm | gy (SR EB | B8 25 0 89 | 88
This class broadened your perspectives and ideas. . . 52.4% 28.5% 12.6% 1.3% 2.0% 3.3%
qn |BEER X & R DT HFFRE
Free description.
(E%&%E]
5. 2385 (Strongly agree) W4, EE5HENRIEEIBS (Agree) W3 E55E50 2750 (Neither agree nor disagree) W2 E55HEVRIEEIBDA (Disagree) 1. 23@b A0 (Strongly disagree)
1|
Q8.M5. 3B LLE (More than 3 hours) W4 2B5RILLE3B5RIFRTE (2 - 3 hours) W3 1B5RILLE28FRFRE (1 - 2 hours) 2. 3043 L 1B5RI5KE (30 - 60 minutes) W1, 305 LLF (Less than 30 minutes)
HET 57

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%




Il

2019 EHFH BE7V7—b NEENE

X% B

stk

6,888
4,226

61.4%

B & HER (%)

1.HBEOFRITOVTEEELET 1F%E 2% 3FE 44

| BEEOREARATIE, GE0L | AT v || 49 - -

What grade are you in? 67.7%  27.0% 4.2% 1.2% - -

) CORRERETHHLYSTRESRLELLA, . . o (o L BERE L - - :
Did you refer to the syllabus when taking this class? 74.0%  26.0%

2ZDFREIODVTSEELET

o COBEOBE (L) EEDEEOTLER, o | @5 | gy [ROLL WA | GRS | 2R | 1Y | Me
The difficulty of this class was appropriate. R & 40.8% 28.8% 16.3% 5.4% 5.1% 3.5%
‘ ‘
Qp  COBROEEEE. SR OBRECHEULEDTLLA, o | o | e L3S 2R85B | 2es | @07 | 145
The pace of this class helped you to understand the content. . ) 42.1% 20.1% 15.1% 5.3% 4.9% 3.5%
Q3 BAOHBEBSRUPT H bAYRTULOTLEA. s | g5 | g (EE L D6 | 0% | e E0s-y 199
The teacher's explanation was easy to hear and understand. 2 . 43.0%  27.6%  14.3% 5.4% 6.2% 3.5%
FREPERAEN (RS CHREERESO) RIOBRELBRLBELRDILDICHRILE ‘ 1,818 1,252 672 151 176 157
Q4 PTLED, . 41 42 |
Class materials (textbooks, handouts, board and video materials, etc.) were effective for : . 43.0% 20.6% 15.9% 3.6% 4.2% 3.7%
understanding this class. 5 2 i & X o
05 BEOEGCHUTENARIBCTNETORENEERYESRA NSRS NELL, o | s 1E22 L2800 68 | M9 | OF6 | 66
You had the opportunity to review the content of the class after each unit. . ) 41.0% 30.3%  15.8% 4.6% 4.4% 3.9%
T
FEPREABICREBIOER D OICHAN TR MMM I HA D ERBLFEID 1,660 1,218 746 208 234 160
Q6 BHBEDTLED. = 39 41
The teacher's approach led to your independent learning. 39.3% 28.8% 17.7% 4.9% 5.5% 3.8%
BEPFESPBICEPTIIRE REEER %) S MR Th TOELED, ‘ 1,985 1,246 566 126 140 163
Q7  The teacher maintained an environment where students could concentrate on learning - 4.2 4.2 T T T
(such as paying attention to disruptive behavior). 47.0% 29.5% 13.4% 3.0% 3.3% 3.9%
BT EEBMLNC, T T—RICY DS\ OB, T OIBRICRIEY 545 | 264 274 | 793 | 1304 1501 | o0
(¥manabaE A Eo>7c/hF AN LE— M EHREDRM, YITHI 29T EI oREEDER T
Q8 I YINRKRAHOEM ERRPEF) ELELLD, = 2.1 2.1
How many hours per week did you study (including quizzes, reports, submission of 6.2% 6.5% 188%  33.0%  355% 0.0%
various assignments on Manaba, etc.) for this class?
i L !
Qo  COBECEOT ST/ AETRENAIEBREERTILLLA, . | 58 | g |22 LE00 | LO6F | BO1 | M0 | I
This class helped you achieve the learning goals listed in the syllabus. : : 33.0% 28.4% 25.2% 4.8% 4.5% 41%
[
Qio  COBRIEST LODRAPEASHEAYELLA, o | ome | gy (201 BEE | 906 | VS | 264 | ]88
This class broadened your perspectives and ideas. . . 35.5% 28.8% 21.4% 41% 6.2% 4.0%
qnn |BEER X EHRA DI DR

Free description.

(E%&%E]

W5. 2585 (Strongly agree) W4, EBLHEVAIEEIBS (Agree) W3, E55E5L A7 (Neither agree nor disagree) W2 E55HEVAIEEIB DA (Disagree) W1, 258 (Strongly disagree)
B M

Q8.W5. 3B LLE (More than 3 hours) W4 2B R LLE3B5RIRTE (2 - 3 hours) W3, 185RILLE28F R (1 - 2 hours) W2, 304 LA L 185K (30 - 60 minutes) W1, 305 LUF (Less than 30 minutes)
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2019 EHFH BE7V7—b NEENE

X5 FEREK

stk

1,702
916

53.8%

B & HER (%)

1.HBOFITOVTHEEILET 1F4E 2% 3F4E 4%
407 321 132 56 - -

1 HRIDFFEHITIEIN, = - i

What grade are you in? 44.4%  350% 14.4% 6.1% - -

) COBRERBTHHLYST N RESRLELLA, . . . 7’ | A - - - -
Did you refer to the syllabus when taking this class? 80.7% 19.3%

2ZDFREIODVTSEELET

o COBEOBE (L) EEDEEOTLER, o | am | g L2128 ] A L R
The difficulty of this class was appropriate. ® & 62.9% 23.3% 7.8% 1.6% 1.3% 3.00
| ‘
Qp  COBROEEEE. SR OBRECHEULEDTLLA, D T e . L T L L
The pace of this class helped you to understand the content. . - 64.1% 22.4% 7.3% 1.7% 1.1% 3.4%
! : ! I |
Q3 BAOHBEBSRUPT H bAYRTULOTLEA. o | g | a2l B8] 85 ) B 18 ] #E
The teacher's explanation was easy to hear and understand. . . 66.2%  20.5% 7% 1.3% 1.4% 3.5%
FREPERAEN (RS CHREERESO) RIOBRELBRLBELRDILDICHRILE ‘ 522 198 139 il 13 33
G4 | DeLED. ; : ; . 44 42
Class materials (textbooks, handouts, board and video materials, etc.) were effective for 57.0% 21.6% 15.2% 1.2% 1.4% 3.6%
understanding this class. . @ = g ? g
: 1 L
Qs EEOEFIHUTENABEITNETORENSERVESRA NS AONELLA, I P P I i o H
You had the opportunity to review the content of the class after each unit. . ) 60.4%  23.7% 9.9% 1.0% 1.2% 3.6%
FEPREABICREBIOER D OICHAN TR MMM I HA D ERBLFEID 576 208 80 9 m 32
Q6 BHBEDTLED. = 4.5 41
The teacher's approach led to your independent learning. 62.9% 22.7% 8.7% 1.0% 1.2% 3.5%
T
BER FEFPBICRPTERRIE (RBESERT %) ST TORLED, 589 201 70 10 12 34
Q7  The teacher maintained an environment where students could concentrate on learning - 4.5 4.2 T T
(such as paying attention to disruptive behavior). 64.3% 21.9% 7.6% 1.1% 1.3% 3.7%
HIRTIRFBERILSIC, FH LT BREICE DSV OBSRE, CORHKICEIET 3545 50 29 104 143 590 ‘ 0
(¥manabaB &>/ A LR— M EHGRBEORH, €IUCHEH B Y TEI RFEEDOER T
Q8 I YINRKRAHOEM ERRPEF) ELELLD, - 17 2.1
How many hours per week did you study (including quizzes, reports, submission of 5.5% 3.2% 11.4%  156%  64.4% 0.0%
various assignments on Manaba, etc.) for this class?
i 4 !
Qo  COBECEOT ST/ AETRENAIEBREERTILLLA, v | | ge LBE LS 1A 1 B | 18 | 40
This class helped you achieve the learning goals listed in the syllabus. ) : 52.8% 26.3% 12.3% 2.2% 2.0% 4.4%
|
Qio  COBRIEST LODRAPEASHEAYELLA, o | owa | gy LE L BRI M0 | Se
This class broadened your perspectives and ideas. : . 55.2% 25.9% 12.1% 1.1% 1.7% 3.9%
qn |BEER X & R DT HFFRE
Free description.
(E%&%E]
W5. 2585 (Strongly agree) W4, EBLHEVAIEEIBS (Agree) W3. E55550 A7 (Neither agree nor disagree) W2 E55HEVAIEEIB DA (Disagree) W1, Z5@ b7 (Strongly disagree)
1|
Q8.M5. 3B LLE (More than 3 hours) W4 2B5RILLE3B5RIFRTE (2 - 3 hours) W3 1B5RILLE28FRFRE (1 - 2 hours) 2. 3043 L 1B5RI5KE (30 - 60 minutes) W1, 305 LLF (Less than 30 minutes)
EET 57
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2019 EHFH BE7V7—b NEENE

X4 avEa—§—

stk

1,878
1,322

70.4%

B & HER (%)

1.HBEOFRITOVTEEELET 1F%E 2% 3FE 44

BREDEEARATIESL, . . I O - - -
What grade are you in? 82.8% 7.2% 8.2% 1.8% = »
) COBEERETBCHIYSS RESRLELLA, i i i 1023 | 299 - ; - :
Did you refer to the syllabus when taking this class? 77.4%  22.6% . 5 5 =
2.ZDBEEIOVTEEELET 5 4 3 2 il RE
o COBEOBE (L) EEDEEOTLER, T T I I L L
The difficulty of this class was appropriate. ' & 47.4% 29.2% 12.4% 4.5% 2.1% 4.4%
‘ ‘
Qp  COBROEEEE. SR OBRECHEULEDTLLA, B P L L L G N
The pace of this class helped you to understand the content. - ) 46.3% 27.7% 12.9% 5.5% 3.0% 4.6%
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The teacher's explanation was easy to hear and understand. . . 481%  27.9%  12.6% 4.8% 2.2% 4.4%
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Class materials (textbooks, handouts, board and video materials, etc.) were effective for : . 45.5% 29.0% 16.2% 2.6% 2.3% 4.5%
understanding this class. . = B . : i
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You had the opportunity to review the content of the class after each unit. . ) 44.4%  29.3%  15.0% 4.4% 2.0% 4.8%
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The teacher's approach led to your independent learning. 42.9% 30.7% 17.0% 3.0% 2.0% 4.5%
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Q7  The teacher maintained an environment where students could concentrate on learning - 43 4.2 T T T
(such as paying attention to disruptive behavior). 50.8% 28.2% 12.7% 2.1% 1.6% 4.6%
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How many hours per week did you study (including quizzes, reports, submission of 7.9% 8.3% 20.7%  26.2%  36.8% 0.0%
various assignments on Manaba, etc.) for this class?
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This class helped you achieve the learning goals listed in the syllabus. : : 37.0% 331% 19.9% 3.0% 2.3% 4.7%
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This class broadened your perspectives and ideas. ) . 40.8% 30.8% 18.7% 2.4% 3.0% 4.4%
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5. 2385 (Strongly agree) W4, EE5HENRIEEIBS (Agree) W3 E55E50 2750 (Neither agree nor disagree) W2 E55HEVRIEEIBDA (Disagree) 1. 23@b A0 (Strongly disagree)
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What grade are you in? 29.2%  31.3%  34.7% 4.8% - -
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Did you refer to the syllabus when taking this class? 78.1%  21.9% . 5 5 =
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The difficulty of this class was appropriate. > & 421% 33.3% 17.2% 4.1% 1.3% 2.0%
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The pace of this class helped you to understand the content. - ) 42.6% 31.8% 16.6% 5.2% 1.6% 2.3%
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The teacher's explanation was easy to hear and understand. . . 458% 29.3%  16.3% 4.2% 2.0% 2.4%
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Class materials (textbooks, handouts, board and video materials, etc.) were effective for 46.9% 31.6% 15.2% 2.8% 1.4% 200
understanding this class. o @ = = ? =
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You had the opportunity to review the content of the class after each unit. . ) 44.4%  32.3%  17.2% 2.0% 1.7% 21%
T
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The teacher's approach led to your independent learning. 42.9% 32.9% 16.9% 2.8% 2.3% 2.3%
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Q7  The teacher maintained an environment where students could concentrate on learning - 43 4.2 T T T
(such as paying attention to disruptive behavior). 51.1% 30.1% 12.9% 2.2% 1.4% 2.3%
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How many hours per week did you study (including quizzes, reports, submission of 3.9% 5.0% 16.9%  33.3%  40.9% 0.0%
various assignments on Manaba, etc.) for this class?
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This class helped you achieve the learning goals listed in the syllabus. : : 33.8% 34.5% 23.2% 4.1% 1.7% 2.6%
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This class broadened your perspectives and ideas. : . 44.7% 32.5% 16.3% 2.7% 1.5% 2.4%
qn |BEER X & R DT HFFRE
Free description.
(E%&%E]
5. 2385 (Strongly agree) W4, EE5HENRIEEIBS (Agree) W3 E55E50 2750 (Neither agree nor disagree) W2 E55HEVRIEEIBDA (Disagree) 1. 23@b A0 (Strongly disagree)
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